
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	14.02.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	14-02-13587-25

Замовник:

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Одеської	обласної	державної	адміністрації

1.	Назва	документа	державного	планування:

Регіональна	комплексна	програма	з	охорони	довкілля	Одеської	області	на	2024-2028
роки

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Регіональна	комплексна	програма	з	охорони	довкілля	Одеської	області	на	2024-2028
роки	(далі	-	Програма),	що	була	затверджена	розпорядженням	голови	(начальника)
Одеської	обласної	державної	(військової)	адміністрації	від	30	листопада	2023	року	№
1044/А-2023	(зі	змінами)	та	до	якої	вносяться	зміни,	розроблена	відповідно	до	чинних
нормативно-правових	документів,	а	саме:	Закону	України	«Про	охорону	навколишнього
природного	середовища»,	Закону	України	від	28.02.2019	№	2697-VIII	«Про	Основні
засади	(стратегію)	державної	екологічної	політики	України	на	період	до	2030	року»,
Національної	стратегії	управління	відходами	в	Україні	до	2030	року,	схваленої
розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	08.11.2017	№	820-р,	Національного
плану	управління	відходами	до	2033	року,	затвердженого	розпорядженням	Кабінету
Міністрів	України	від	27	грудня	2024	р.	№	1353-р,	розпорядження	Кабінету	Міністрів
України	від	09	грудня	2022	р.	№	1134-р	«Про	схвалення	Водної	стратегії	України	на
період	до	2050	року»,	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	14	серпня	2019	р.	№
827	«Деякі	питання	здійснення	державного	моніторингу	в	галузі	охорони
атмосферного	повітря»,	розпорядження	Кабінету	Міністрів	України	від	20	жовтня	2021
р.	№	1363-р	«Про	схвалення	Стратегії	екологічної	безпеки	та	адаптації	до	зміни	клімату
на	період	до	2030	року»,	розпорядження	Кабінету	Міністрів	України	від	21.04.2021	№
443-р	«Про	затвердження	Національного	плану	дій	з	охорони	навколишнього
природного	середовища	на	період	до	2025	року»;	Морська	природоохоронна	стратегія
України,	схвалена	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від	11	жовтня	2021	р.	№
1240-р.	Внесення	змін	до	Регіональної	комплексної	програми	з	охорони	довкілля
Одеської	області	на	2024-2028	роки,	відбувається	у	зв'язку	необхідністю	вирішення
актуальних	природоохоронних	заходів	у	військовий	час,	а	саме:	придбання	аналізатора
нафтопродуктів	та	реактивів	для	Державної	екологічної	інспекції	Південно-Західного
округу	(Миколаївська	та	Одеська	області)	та	НДУ	«Український	науковий	центр
екології	моря»	для	забезпечення	контролю	в	акваторії	та	на	узбережжі	Чорного	моря
відповідно	протоколу	позачергового	засідання	комісії	з	питань	техногенно-екологічної
безпеки	та	надзвичайних	ситуацій	Одеської	обласної	державної	адміністрації	від



27.01.2025	№	1.	Також	передбачається	виконання	заходу	«Внесення	відомостей	до
Державного	земельного	кадастру	по	наступним	документаціям	із	землеустрою	для
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду:	ландшафтний	заказник	місцевого
значення	«Каїрський»;	ландшафтний	заказник	місцевого	значення	«Верхній	ліс»;
ландшафтний	заказник	місцевого	значення	«Новомиколаївський;	гідрологічна
пам’ятка	природи	місцевого	значення	«Джерело	Гайдамацька	криниця»;	парк-пам’ятка
садово-паркового	мистецтва	«Гетьманівський	дендропарк»;	гідрологічна	пам’ятка
природи	місцевого	значення	«Джерело	Кішево»;	ботанічний	заказник	місцевого
значення	«ЛІСКИ»;	ботанічний	заказник	місцевого	значення	«Калинівський»;
гідрологічна	пам’ятка	природи	місцевого	значення	«Джерело	Огруд»	у	2024	році
виконаний	не	в	повному	обсязі,	а	саме:	5	об’єктів	природно-заповідного	фонду
необхідно	внести	до	Державного	земельного	кадастру.	Також	програма	доповнюється
заходами	«Реконструкція	очисних	споруд	м.	Арциз»	та	«Забезпечення	екологічно
безпечного	збирання,	перевезення,	оброблення/видалення	відходів,	що	містять	ртуть
(код	згідно	Національного	переліку	відходів	06	04	04*)	(559,319	кг)	у	зв’язку	з
необхідністю	внесення	змін	в	частині	фінансування	цих	заходів.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Виконання	змін	не	передбачає	реалізацію	нової	(додаткової)	діяльності,	не
передбаченої	у	документі	державного	планування,	щодо	якої	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Ймовірні	негативні	наслідки	для	довкілля	та	здоров’я	населеннявід	реалізації
вказаного	природоохоронного	заходу,	що	пропонуються	відповідно	до	Програми	–
відсутні	Ймовірні	негативні	наслідки	від	реалізації	вказаного	природоохоронного
заходу,	що	пропонуються	відповідно	до	Програми,	на	території	з	природоохоронним
статусом	відсутні.	Транскордонні	наслідки	реалізації	рішень	Програми	для	довкілля	та
здоров’я	населення,	не	очікуються

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Загальною	альтернативою	Програми	є	гіпотетичний	«нульовий»	сценарій,	при	якому
вищезазначені	зміни	до	Програми	не	затверджується

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Інформація	про	стан	довкілля;	статистична	інформація;	дані	моніторингу	стану
довкілля;	експертні	оцінки;	інша	доступна	інформація.	Основною	метою	прогнозу	є
оцінка	можливої	реакції	навколишнього	природного	середовища	на	прямий	чи
опосередкований	вплив	людини,	вирішення	задач	раціонального	природокористування
у	відповідності	з	очікуваним	станом	природного	середовища.	З	огляду	на	стратегічний
характер	Програми,	яка	є	головним	документом	екологічного	розвитку	на
регіональному	рівні,	ключове	значення	у	виконанні	СЕО	такого	документу	є	методи
стратегічного	аналізу.	Перш	за	все,	буде	використаний	аналіз	стратегічного
планування,	який	передбачає	встановлення	зв'язків	з	іншими	документами	державного
планування	і	дослідження	нормативно-правових	умов	реалізації	рішень	Програми.
Застосування	цільового	аналізу	при	проведенні	стратегічної	екологічної	оцінки
дозволить	встановити	відповідність	рішень	Програми	і	загальним	цілям	охорони
довкілля	та	забезпечення	безпечного	для	здоров’я	населення	середовища	існування,



що	встановлені	на	місцевому	та	регіональному	рівнях.	Передбачається	застосування
аналізу	вихідних	даних	стратегічного	планування	та	можливості	майбутнього	розвитку,
які	мають	вирішуватись	відповідно	до	Програми

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Виконання	заходів,	щодо	яких	пропонується	внести	зміни	до	Програми	в	цілому
забезпечить	покращення	стану	довкілля	Одеської	області.	При	цьому	необхідність
перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	відсутня.	Необхідність	перегляду
або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених	для	здійснення	моніторингу	наслідків
виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення	відсутня.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Звіт	про	СЕО	буде	розроблюватися	відповідно	до	статті	11	Закону	України	«Про
стратегічну	екологічну	оцінку»

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	проєкту	Програми,	подаються	до	Департамент	екології	та	природних	ресурсів
Одеської	обласної	державної	адміністрації	за	адресою:	65032,	м.	Одеса,	вул.	Канатна,
83,	або	на	електронну	поштову	скриньку:	ecolog@od.gov.ua;	Строк	подання	зауважень	і
пропозицій	з	14	лютого	2025	року	протягом	10	днів.	Зауваження,	надані	поза	межами
визначеного	строку,	не	приймаються	та	не	розглядаються

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

на	офіційному	веб-сайті	Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	від	14.02.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Одеської	обласної	державної	адміністрації
/ІНЕШИН	ЮРІЙ	МИХАЙЛОВИЧ


